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20 SESSÃO ORDINÁRIA DA 17a LEGISLATURA 
DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023.  

PRESIDENTE:  Joao  Pedro Margarida Ferraz. 
1° SECRETÁRIA: Daniela Rodrigues de Lima. 
ASSESSORA LEGISLATIVA: Mayra Alves. 
HORÁRIO: 20:00 horas. 
VEREADORES PRESENTES: Adriano César  Bassani,  Daniela Rodrigues de Lima,  
Joao  Pedro Margarida Ferraz, José Carlos Pesoti, Flávio Roberto Fuliaro, João Batista da 
Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, Rafaela  Lozano  Oliva Gomes, Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi. 
VEREADORES AUSENTES: Nenhum. 

As 20 horas, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente deu inicio à 20a Sessão Ordinária da 
17a Legislatura, realizada em 21 de novembro de 2023. Agradeceu a presença doa 
vereadores, vereadoras o pessoal que estava acompanhando através do canal do YouTube,  
Palk)  do som, as funcionárias da  Camara,  Diretora  Erika,  Assessora Mayra, Assessora 
Ana  Laura,  Assistente  Livia,  desejou boa noite ao Prefeito Municipal Osvaldo Moreira, a 
sua irmã Maria do Carmo acompanhado do seu cunhado Jaime, ao  ex-prefeito José Eraldo, 
ao Mauricio, ao Fábio, aos irmãos Leandro e Leonardo, desejou boas-vindas a todos. 
Solicitou a 1a Secretária que assumisse a Secretaria e procedesse à verificação. Feita 
verificação e havendo um número legal e regimental de Vereadores presentes, solicitou a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da  Camara  
Municipal. EXPEDIENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:  Oficio n°. 350/2023 
— do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 39/2023 o qual, "Dispõe sobre a 
concessão de subvenção a Associação Pinhalense de Proteção aos animais  'Sao  
Francisco de Assis' e dá outras providencias". 0  sr.  Presidente informou que o projeto 
foi encaminhado as Comissões Permanentes para emissão de pareceres. E informou que 
todos os vereadores receberam cópia do Projeto. Oficio n°. 353/2023 — do Prefeito 
Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 40/2023 o qual, "Dispõe sobre o Plano Diretor 
de Turismo de Santo Antônio do Jardim, e dá outras providencias". 0 Sr. Presidente 
informou que o projeto foi encaminhado as Comissões Permanentes para emissão de 
pareceres. E informou que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. Oficio n°. 
354/2023 — do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 41/2023 o qual, 
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"Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio aluguel à indústria 
Metalúrgica Santo Antônio do Jardim LTDA, e dá outras providências". 0 Sr. 
Presidente informou que o projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de pareceres. E informou que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: Ata da 19 Sessão Ordinária da 17a 
Legislatura, realizada em 06 de novembro de 2023. 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Ata da 02' Sessão Extraordinária da 17' 
Legislatura, realizada em 09 de novembro de 2023. 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Ata da Audiência Pública da LOA (Lei 
Orçamentária Anual) para o ano de 2024 da 17' Legislatura, realizada em 21 de 
novembro de 2023. 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Oficio  Exec.  n°. 87/2023 — da Presidente da  Camara  em Exercício do 
referido período Sra. Daniela Rodrigues de Lima — encaminha ao Prefeito Municipal, 
cópias xerográficas das Indicações n"s.: 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94 e 95/2023, 
apreciadas e aprovadas pela  Camara  Municipal, para providências necessárias. Oficio  
Exec.  n°. 88/2023 — da Presidente da Câmara em Exercício do referido período Sra. 
Daniela Rodrigues de Lima — encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos: n° 36, o qual 
"Autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão onerosa de uso de espaço público, 
para a exploração de serviços de lanchonete/restaurante nas dependências situadas no 
Terminal Rodoviário 'Antônio Beloto"; e n° 37, o qual " Autoriza o Poder Executivo a 
conceder subvenção social  fa  Associações de Pais e Mestres (APMs) da rede Municipal 
de Ensino do Município de Santo Antônio do Jardim e dá outras providências, 
aprovados na 19a Sessão Ordinária da 17a Legislatura, realizada no dia 06 de novembro de 
2023 para as providências necessárias no tratamento dos respectivos documentos, para fins 
de sanção e promulgação. INDICACCIES: Indicação n°. 96/2023 — Do Presidente da  
Camara  Sr.  Joao  Pedro Margarida Ferraz — indica, ao Prefeito Municipal, a possibilidade 
da implementação de uma rotatória de acesso ao Loteamento Recanto dos Pássaros. 0 Sr. 
Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 
da palavra, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 97/2023 
— da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi — indica, ao Prefeito Municipal, 
aquisição de Equipamentos de Som para o Velório Municipal. 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e passou a palavra para a vereadora Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi que 
desejou boa noite a todos, em nome do Prefeito cumprimentou todos os presentes, desejou 
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boa noite aos vereadores e vereadoras, disse que gostaria de falar sobre a indicação do som 
no velório, que era um absurdo ela fazer aquela indicação, haja vista que o velório era um 
lugar de respeito, onde uma família estava enlutada, onde pessoas queridas estavam 
partindo, que no último velório que ela esteve presente, alguns munícipes vieram falar 
com ela, que ninguém ouvia nenhuma palavra do que estava sendo dito, das condolências, 
disse que era uma coisa simples, que ela copiou do seu amigo Viola, que estava presente 
no local e deu aquela dica que ela achou de grande valia, que ela não deveria ter que fazer 
aquela indicação, mas pediu para o  sr.  Prefeito estudar aquela possibilidade, que ela não 
era eletricista e que não sabia como iria funcionar, mas pediu para o Prefeito pensar com 
carinho, principalmente nas famílias enlutadas, encerrou e devolveu a palavra. A indicação 
ainda estava em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso, o  sr.  
Presidente colocou em votação, sendo aprovado por todos os presentes. Indicação n°. 
98/2023 — da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi — indica, ao Prefeito 
Municipal, que estude a possibilidade de construir um redutor de velocidade na Rua 
Sebastião  Mariano,  próximo ao número 60. 0  sr.  Presidente colocou em discussão e 
passou a palavra para a vereadora Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi, disse que gostaria 
de falar na presença do Prefeito que aquele redutor na verdade seria até dois, mas que um 
seria na proximidade do número 60, disse que uma moradora daquela rua quase foi 
atropelada na calçada da casa dela, que ela esperava que quando o  sr.  Prefeito comprasse a 
massa que era vários redutores, mas que a moradora se sentiu constrangida, que ela caiu 
na calçada, que os carros desciam em alta velocidade, encerrou e devolveu a palavra. A 
indicação continuava em discussão e não havendo mais nenhum vereador que quisesse 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou em votação, sendo aprovado por todos os 
presentes. Indicação n°. 99/2023 — da vereadora Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi — indica 
ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de construir um redutor de velocidade na 
Avenida Artemísia próximo ao Poli Esportivo. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e 
passou a palavra para a vereadora Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi disse que aquela 
indicação não era menos importante do que as outras duas, disse que era de grande 
preocupação, que não só ela já tinha feito aquela indicação, que outros vereadores também 
fizeram, que foi cobrado na última sessão, que ela gostaria de deixar claro para todos que 
estavam assistindo pelo YouTube, que ela era uma vereadora que estava de segunda a 
segunda, se não estivesse na Câmara estava no celular, que ela sempre falava que o celular 
dela era seu instrumento de trabalho, onde as pessoas pediam, disse que aquela Avenida na 
Artemísia, havia muitas crianças, devido a saída do poli, que era um lugar de suma 
importância, um local de urgência de fazer um redutor, que seria mais fácil fazer um 
redutor, do que enfrentar uma tragédia que estava eminente principalmente na avenida 
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Artemísia, agradeceu e devolveu a palavra com os seus respeito. A palavra ainda estava 
em discussão e não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra 
colocou em votação sendo aprovado por todos os presentes. Indicação n°. 100/2023 — do 
vereador Luiz Alberto Tangerino — indica ao Prefeito Municipal, que estude a 
possibilidade de limpeza e manutenção do barranco localizado na lateral da Avenida 
Geraldo Domingues. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou em votação sendo aprovada por 
unanimidade. Indicação n°. 101/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — indica, ao 
Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de limpeza nas imediações da Escola 
Jaguari — Zona Rural de Santo Antônio do Jardim. 0 Sr. Presidente colocou em discussão 
e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou em votação 
sendo aprovada por unanimidade. Indicação n°. 102/2023 — do vereador Luiz Alberto 
Tangerino — indica, ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de realizar a 
pavimentação asfáltica no pequeno trecho que liga o final da Rua Capitão Horácio de 
Souza Leite ao inicio da Rua Sebastião  Mariano,  Centro. 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou em 
votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação n°. 103/2023 — do vereador Luiz 
Alberto Tangerino — indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de 
providenciar a sinalização de redutor e iluminação do poste que está localizado em frente a 
Chácara Santa Bárbara, propriedade da Sra. Rosângela Fuliaro, vicinal Santo Antônio do 
Jardim A. São João da Boa Vista. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra colocou em votação sendo aprovada 
por unanimidade. Indicação n°. 104/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — indica, 
ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de providenciar melhorias no telhado, 
parte elétrica e se possível instalação de ventiladores no Projeto de Judô. 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra 
colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação n°. 105/2023 — do 
vereador Luiz Alberto Tangerino — reitera ao Prefeito Municipal, indicação n° 47/2023 do 
dia 12 de maio de 2023, de sua autoria, para que determine ao setor competente da 
Prefeitura, realizar estudo e providências no sentido de implantar um redutor de 
velocidade tipo lombada na Rua Amélio de Souza Benassi, centro, próximo ao número 
189. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse 
fazer uso da palavra colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação n°. 
106/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — reitera ao Prefeito Municipal, indicação 
n° 42/2023 do dia 28 de abril de 2023, de sua autoria, para que estude a possibilidade de 
colocação de lixeira na Rua Rita Maria de Jesus, fundo da Promoção Social do município. 
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0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 
uso da palavra colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação n°. 
107/2023 — da ver./Vice-Presidente Rafaela  Lozano  Oliva Gomes — indica ao Prefeito 
Municipal, para que estude a possibilidade de instalar um braço e luminária pública na 
Rua  Walter Perez  Ferreira, Vila  Perez,  nas proximidades da área verde. 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra 
colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. DOCUMENTOS DO  
EXPEDIENTE:  Oficio n°. 35/2023 — da Diretora de Cultura, Esporte, Turismo e Lazer — 
convida a todos para o evento: final do Campeonato Amador de Futsal 2023, finais e 
disputa de 3° lugar da 1a  Copa de Futsal categorias de base que acontecerá no dia 02 de 
dezembro de 2023 no Ginásio Poliesportivo e final do 1° Campeonato  Master  Quarentão 
2023 que acontecerá no dia 26 de novembro no Campo Cereja. ORDEM DO DIA:  
Iniciando a Ordem do Dia, solicitou a Sra. 1a  Secretária que procedesse a leitura dos 
documentos a serem apreciado na Ordem do Dia naquela Sessão. Projeto de Decreto n°. 
07/2023 — do Presidente da Câmara Sr. João Pedro Margarida Ferraz o qual, "Concede 
Titulo de Cidadã Jardinense" a Sra. Renata Aparecida da Cunha Palini. 0 Sr. 

Presidente colocou em discussão e disse que a votação seria secreta conforme Regimento 
Interno da  Camara  Municipal, solicito a diretora que distribua as cédulas para serem 
votadas e recolhimento das mesmas. Em seguida informou que o decreto n°. 07/2023 foi 
aprovado por unanimidade. Moção de Apoio n° 03/2023 — do Presidente da  Camara  Sr.  
Joao  Pedro Margarida Ferraz — "A inclusão da obrigação da construção da terceira via 
na Rodovia SP-340 na nova concessão". 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não 
havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°. 39/2023 — do Prefeito Municipal — o qual 
Dispõe sobre a concessão de subvenção a Associação Pinhalense de Proteção aos 
animais  'Sao  Francisco de Assis' e chi outras providencias ". 0 Sr. Presidente colocou 
em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°. 40/2023 — do Prefeito 
Municipal — o qual "Dispõe sobre o Plano Diretor de Turismo de Santo Antônio do 
Jardim, e dá outras providencias". 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei n°. 41/2023 — do Prefeito Municipal — o qual "Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio aluguel à indústria Metalúrgica Santo 
Antônio do Jardim LTDA, e dá outras providencias". 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidade.  VOTAÇÃO EM 1° TURNO:  Projeto de 
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Lei n°. 33/2023 — do Prefeito Municipal — "Estima a receita e fixa a despesa do 
Municipio para o exercício de 2024". 0 Sr. Presidente informou que de acordo com o 
artigo 200 do Regimento Interno, alínea "b", o Projeto de Lei n° 33/2023 seria votado em 
dois turnos. 0 Sr. Presidente colocou em votação 10  Turno. Sendo aprovado por todos os 
presentes o Projeto de Lei n° 33/2023 em 1° turno. Emenda Impositiva n°. 01 ao Projeto 
de Lei n°. 33/2023 — da ver./la  Secretária Daniela Rodrigues de Lima — "Repasse de 
verba para o Departamento de Saúde, para Campanha da Saúde Animal (cães e gatos), 
para suplementar a Aquisição de Vacinas, no valor de R$ 19.036,67 (dezenove mil, 
trinta e seis reais e sessenta e sete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e 
não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, 
sendo aprovado por unanimidade a emenda impositiva n°. 01 em 10  Turno. Emenda 
Impositiva n°. 02 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do Presidente da  Camara Joao  Pedro 
Margarida Ferraz — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para Aquisição 
de Equipamentos e Materiais Permanente, destinado a UBS — "Prefeito Lázaro José 
Diogo", no valor de R$ 19.036,67 (dezenove mil, trinta e seis reais e sessenta e sete 
centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que 
quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade a 
emenda impositiva n°. 02 em 10  Turno. Emenda Impositiva n°. 03 ao Projeto de Lei n°. 
33/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — "Repasse de verba para o 
Departamento de Educação, para suplementar o Atendimento do ensino Fundamental 
no valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não 
havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo 
aprovado por unanimidade a emenda impositiva n°. 03 em 10  Turno. Emenda Impositiva 
n°. 04 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Adriano César  Bassani  — "Repasse de 
verba para o Departamento de Educação, para suplementar o Atendimento do Ensino 
Fundamental no valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais)." 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidade a emenda impositiva n°. 04 em 10  Turno. 
Emenda Impositiva n°. 05 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Adriano César  
Bassani  — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para suplementar o 
Atendimento de EXAMES LABORATORIAIS, no valor de R$ 12.036,67 (doze mil, 
trinta e seis reais e sessenta e sete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e 
não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, 
sendo aprovado por unanimidade a emenda impositiva n°. 05 em 1° Turno._Emenda 
Impositiva n°. 06 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — 
"Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para suplementar o Atendimento de 
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EXAMES DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO, 
no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)." 
0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 
uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda 
impositiva n°. 06 em 1° Turno. Emenda Impositiva n°. 07 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 
— do vereador Luiz Alberto Tangerino — "Repasse de verba para o Departamento da 
Promoção Social, para suplementar o Atendimento a Famllias Carentes, no valor de R$ 
2.518,34 (dois mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e quatro centavos)." 0 Sr. 
Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 
da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 
07 em 10  Turno. Emenda Impositiva n°. 08 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador 
José Carlos Pezoti — "Repasse de verba para o Departamento da Promoção Social, para 
suplementar o Atendimento a Famílias Carentes, no valor de R$ 4.759,17 (quatro mil, 
setecentos e cinquenta e nove reais e dezessete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 08 em 10  Turno. 
Emenda Impositiva n°. 09 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador José Carlos 
Pezoti — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para suplementar o 
Atendimento de EXAMES DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE 
ALTO CUSTO, no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e 
três centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a 
emenda impositiva n°. 09 em 10  Turno. jEmenda Impositiva n°. 10 ao Projeto de Lei n°. 
33/2023 — do vereador José Carlos Pesoti — "Repasse de verba para a APAE (Associação 
de Pais dos Amigos Excepcionais) de São João da Boa Vista, para suplementar ajuda de 
custeio e atendimentos no valor de R$ 4.759,17 (quatro mil, setencentos e cinquenta e 
nove reais e dezessete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada 
por unanimidade a emenda impositiva n°. 10 em 1° Turno. jEmenda Impositiva n°. 11 ao 
Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Flávio Roberto Fuliaro — "Repasse de verba 
para a APAE (Associação de Pais dos Amigos Excepcionais) de São  Joao  da Boa Vista, 
para suplementar ajuda de custeio e atendimentos, no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, 
quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 11 em 10  Turno. 
Emenda Impositiva n°. 12 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da vereadora Ivonete 
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Aparecida Chiarato Scanavachi — "Repasse de verba para o Departamento da Promoção 
Social, para suplementar o Atendimento a Famílias Carentes, no valor de R$ 4.759,17 
(quatro mil, setecentos e cinquenta e nove reais e dezessete centavos)." 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 12 em 1° 
Turno. Emenda Impositiva n°. 13 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da vereadora Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi — "Repasse de verba para a APAE (Associação de Pais 
dos Amigos Excepcionais) de são  Joao  da Boa Vista, para suplementar ajuda de custeio 
e atendimento, no valor de R$ 4.759,17 (quatro mil, setecentos e cinquenta e nove reais 
e dezessete centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por 
unanimidade a emenda impositiva n°. 13 em 1° Turno. Emenda Impositiva n°. 14 ao 
Projeto de Lei n°. 33/2023 — da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi — 
"Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para suplementar o Atendimento de 
EXAMES DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO, 
no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)." 
0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 
uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda 
impositiva n°. 14 em 1° Turno. jEmenda Impositiva n°. 15 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 
— do vereador Flávio Roberto Fuliaro — "Repasse de verba para o Departamento de 
Saúde, para suplementar o Atendimento de EXAMES DE MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO no valor de R$ 9.518,33 (nove 
mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)". 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 15 em 10  Turno. 
Emenda Impositiva n°. 16 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do ver./2° Secretário João 
Batista da Silva Amaro — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para 
suplementar o Atendimento de EXAMES LABORATORIAIS no valor de R$ 9.518,34 
(nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e quatro centavos). 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 16 em 1° 
Turno._Emenda Impositiva n°. 17 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da ver./Vice-
Presidente Rafada  Lozano  Oliva Gomes — "Repasse de verba para o Departamento de 
Saúde, para suplementar o Atendimento de EXAMES LABORATORIAIS no valor de 
R$ 9.518,34 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e quatro centavos). 0 Sr. 
Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 
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da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 
17 em 1° Turno._Emenda Impositiva n°. 18 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da 
ver./Vice-Presidente Rafaela  Lozano  Oliva Gomes — "Repasse de verba para o 
Departamento da Promoção Social, para suplementar a Aquisição de Equipamentos e 
Materiais Permanente no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e 
trinta e três centavos). 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por 
unanimidade a emenda impositiva n°. 18 em 1° Turno._Emenda Impositiva n°. 19 ao 
Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador João Batista da Silva Amaro — "Repasse de 
verba para o Departamento da Promoção Social, para suplementar a Aquisição de 
Equipamentos e Materiais Permanente no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e 
dezoito reais e trinta e três centavos). 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não 
havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo 
aprovada por unanimidade a emenda impositiva n°. 19 em 10  Turno. EXPLICACCIES  
PESSOAIS:  A palavra estava aberta para os Vereadores que desejassem fazer uso. 0 Sr. 
Presidente passou a palavra para o vereador Flávio Fuliaro, que desejou boa noite ao Sr. 
Presidente, aos vereadores, Prefeito, ao Jaime a Do Carmo, Sabonete, Mauricio, Fabinho, 
aos irmãos Beloto, Leandro e Leonardo, ao pessoal que estava acompanhando pelo canal 
do YouTube, disse que rapidamente queria falar da alegria em poder votar naquela data no 
projeto de auxilio a indústria, que estavam contemplando a indústria de Santo Antônio do 
Jardim, que era do Beloto, que para ele era uma alegria, que ele começou com o pai dos 
meninos, que aprendeu quase tudo com ele e que ver os meninos não tinha como não 
lembrar do pai deles, disse que era uma alegria ver eles naquela sessão e ver o trabalho 
que eles estavam desenvolvendo na cidade, disse que desde quando a Lei foi implantada, 
em outubro de 2023, era a segunda indústria que estava sendo beneficiada com aquele 
auxilio aluguel, que como ele já disse, se outras aparecerem, eles iriam trabalhar para 
disponibilizar aquele incentivo que era de grande valia, e importância para o 
desenvolvimento do município, parabenizou os meninos pelo trabalho realizado e disse 
que eles podiam contar sempre com os vereadores, referente as impositivas ele disse que 
gostaria de agradecer mais uma vez os vereadores, a Ivonete e o José Carlos por apoiarem 
a APAE, que o programa de trabalho da APAE tinha várias atividades que era muito 
importante para o desenvolvimentos das crianças da cidade, em nome da direção da 
APAE, dos professores, de toda família APAE ele antecipadamente em 1° Turno 
agradeceu os vereadores por aquele apoio que era muito bem-vindo, que ele agradecia de 
coração. Encerrou e devolveu a palavra a mesa com seus agradecimentos. A palavra 
continuava aberta. o Sr. Presidente passou a palavra para o vereador Luiz Alberto 
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Tangerino, que desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos nobres vereadores, Prefeito, ao 
público que estava acompanhando, ao Mauricio,  ex-prefeito José Eraldo, aos internautas e 
prosseguiu parabenizando o incentivo a indústria que estava presente o Leandro e o 
Leonardo que aquilo era geração de emprego, que era o que o município necessitava e que 
era importante que a administração tivesse aquele olhar para os empresários; parabenizou 
a indicação da Renata como Titulo de Cidadão Jardinense, que ela era uma pessoa de 
grande importância dentro do trabalho que ela realizava no grupo da Melhor Idade, que 
sem sombra de dúvida foi uma excelente escolha; disse que gostaria de fazer uma 
explicação referente a emenda impositiva, onde ele e o vereador Adriano  Bassani,  que 
para ficar bem esclarecido, disse que o repasse de verba para o Departamento de Educação 
para suplementar o atendimento do Ensino Fundamental no valor de 7 mil, e leu a 
justificativa na integra " Solicitar verba para dotação orçamentária na área da educação, 
visando a aquisição de selas de reabilitação para equoterapia e capacetes de 
hipismo/equoterapia reguláveis para o projeto Espaço Livre para Cavalgar em nosso 
município, é baseada em diversos fatores que ressaltam a importância e necessidade 
desse investimento. Abaixo, apresento alguns argumentos que justificam a solicitação: - 
Beneficios para a educação e reabilitação: A equoterapia é uma terapia complementar 
que utiliza o cavalo como meio para promover o desenvolvimento fisico, psicológico e 
social de pessoas com necessidades especiais; Impacto positivo na comunidade: 0 projeto 
Espaço Livre para Cavalgar beneficia diretamente a comunidade local ao oferecer 
atendimento a pacientes que podem não ter acesso a tratamentos de reabilitação 
convencionais. A equoterapia é uma abordagem terapêutica comprovadamente benéfica, 
proporcionando melhorias significativas na qualidade de vida dos participantes e 
contribuindo para uma sociedade mais inclusiva; Necessidade de equipamentos 
adequados: A aquisição de selas de reabilitação e capacetes reguláveis é fundamental 
para garantir a segurança e o conforto dos pacientes e profissionais envolvidos no 
projeto; Aumento da capacidade de atendimento: A compra desses equipamentos 
permitirá ao projeto Espaço Livre para Cavalgar atender a uma maior demanda de 
pacientes, atingindo um número maior de pessoas que se beneficiarão da equoterapia. 
Isso ampliará o impacto positivo do projeto na comunidade e fortalecerá seu papel na 
promoção da inclusão e reabilitação". Prosseguiu e disse ao Sr. Prefeito que ele gostaria 
muito que o Sr. Prefeito olhasse com carinho, que ele sabia que tinha o 2° Turno e que 
depois viria o Projeto para depois a aquisição daquele equipamento para equoterapia. 
Encerrou e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. o Sr. Presidente passou a 
palavra para a vereadora Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi, que agradeceu as palavras do 
vereador Flávio e disse que ela tinha certeza que iria ajudar um pouco a APAE, que ele 
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podia contar com ela em todas as emendas impositivas, que com certeza APAE faria parte 
de uma parte de sua emenda, e disse que gostaria de ler a justificativa que a  Erika  trouxe 
para esclarecer, agradeceu o vereador Beto e o vereador Fubdzinho por juntos ajudarem no 
valor de R$4.759,17 que foi destinada para os Vicentinos, que como já havia dito aquela 
verba teria que passar pela Promoção Social com objetivo de promover a inclusão social 
por meio de doações de cestas básicas e outro produtos para ajudarem as famílias carentes 
através dos Vicentinos, disse que tinha absoluta certeza que os Vicentinos se não fosse o 
Padre Marcelo estariam com mais dificuldade do que já se encontrava, em nome do Jaime 
que representava os Vicentinos que a parte dela naquela valor que foi dito, do Beto e do 
Fuzabinho era para os Vicentinos, que o repasse iria passar pelo Departamento de 
Promoção Social, através do Projeto, mas afirmou que era para os Vicentinos, disse que 
ela ficaria atenta e que ela queria ter certeza que a sua emenda com muito carinho foi para 
os Vicentinos, agradeceu mais uma vez o vereador Beto e seu amigo Fubdzinho, encerrou 
e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. o  sr.  Presidente passou a palavra para o 
vereador João Batista, que desejou boa noite ao  sr.  Presidente, aos nobres vereadores, 
vereadoras, ao Pablio do som, todas as funcionárias da  Camara,  ao Prefeito Osvaldo, o 
qual ele estendeu o seu cumprimento a todo o público que estava presente naquela noite. 
Parabenizou o executivo pelo incentivo ao emprego, no nome do Leandro e Leonardo 
Beloto, e disse que a geração de emprego não era só trazer emprego para cidade, mas 
manter e estabilizar o que já tinha na cidade, que a ajuda de aluguel iria de encontro para 
tentar manter e estabilizar empregos na cidade, que era uma ajuda e tanto que ele 
acreditava que iria ajudar muito na empresa, disse que estava mais feliz ainda que os 
meninos estavam dando frequência no ideal do pai deles, não na mesma área, mas com o 
mesmo intuito que era a geração de emprego; parabenizou pelos últimos acontecimentos 
da cidade, a revitalização da Praça Maria de  Lourdes,  no Jardim Primavera, o qual ele 
esteve presente, o 2° Campeonato de natação que aconteceu no dia 11 de novembro na 
piscina aquecida, 1° Campeonato interno que também aconteceu no dia 11 de novembro, 
parabenizou todos os envolvidos, a Britz da Saúde que aconteceu na melhor idade na 
última sexta-feira com 80 participantes, parabenizou também o Projeto  Jude)  que mais uma 
vez foi destaque na cidade de Cabo Verde ficando em 2° lugar, disse que o trabalho do 
sensei Cristian estava sendo bem feito, parabenizou a todos; disse que dia 19 de novembro 
a equipe de corrida participou da última etapa do "circuito  music"  na cidade de 
ItapiratibaiSp o qual obtiveram 3 pódios, que o Eduardo Latarini ficou como 4° colocado 
na categoria 35-39 anos a  Lourdes  Mônica, 4 ° colocada na categoria 45-49 anos e a Eliane 
da Silva 2° colocada na categoria 25-29 anos, parabenizou a todos os envolvidos por 
aquela conquista para o município; parabenizou a indicação do Presidente  Joao  Pedro para 
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Renata, disse que ele acompanhava semanalmente o trabalho que ela desenvolvia não só 
na Melhor Idade, mais também na piscina na natação, que ela era uma pessoa que se doava 
pela cidade, que foi muito merecida aquela indicação, parabenizou o Sr. Presidente por 
aquele Decreto. Encerrou e disse que era aquilo que ele tinha para dizer naquela noite e 
devolveu a palavra a mesa. A palavra continuava aberta. o Sr. Presidente passou a palavra 
para o vereador Adriano  Bassani,  que desejou boa noite ao  sr.  Presidente, aos vereadores 
e vereadoras, ao público que estava acompanhando através do canal do YouTube, ao 
Públio do som, ao Prefeito Osvaldo Moreira, Mauricio,  ex-prefeito José Eraldo 
Scanavachi, ao Jaime, Do Carmo,  Erika,  Mayra,  Livia,  e a todos os presentes; parabenizou 
os irmãos Beloto por mais aquela conquista, pediu para Deus iluminarem sempre aquela 
caminhada e pediu para dar tudo certo, para conseguirem gerar bastante emprego para 
cidade, que era aquilo que a cidade precisava de emprego, disse que sabia o quanto estava 
dificil trabalhar e ter no final do mês o próprio salário. Parabenizou a vereadora Ivonete, 
Beto e José Carlos, pelo incentivo dos Vicentinos, o qual ele já fez parte, disse que foi 
Presidente dos Vicentinos por 6 anos no Bairro do Elias, disse que teve o privilégio de 
acompanhar e de trabalhar com os Vicentinos por 6 anos; parabenizou o Beto pelo Projeto 
Cavalgar que eles fizeram parte, disse que ele fez questão de estar junto, porque conhecia 
o trabalho e teve o privilégio de estar junto com eles, realizando alguns eventos para 
arrecadar dinheiro para o Projeto. Encerrou e devolveu a palavra a mesa. A palavra 
continuava aberta e passou a palavra para vereadora Daniela Rodrigues de Lima, o qual 
o sr.  Presidente autorizou ela falar da mesa; que desejou boa ao público presente, as 
meninas da  Camara,  Prefeito municipal, aos colegas vereadores e vereadoras, parabenizou 
os irmão Beloto o Leandro e Leonardo, que foram a segunda empresa a ser comtemplada, 
que com certeza seria de grande valia e disse que eles mereciam, pediu para Deus 
abençoar muito a empresa e a caminhada deles; referente a sua Emenda Impositiva de 
R$19.036,77 que ela destinou para saúde para campanha de vacinação de cães e gatos, que 
o dinheiro seria repassado para saúde, porque naquele local estava instalado a vigilância 
sanitária e epidemiológica, que aquele valor seria de grande valia para fazer uma 
campanha de vacinação não só da raiva, mas de outras doenças, a V3 para os gatos e a V8 
para os cachorros, que incluía muitas doenças a V8, inclusive a cinomose que era uma 
doença muito triste, que no ano passado ela perdeu um cachorro para aquela doença que 
era muito triste, uma doença silenciosa, porém devastadora, que com aquele valor, daria 
para comprar aproximadamente de 300 a 500 vacinas, para realizar aquela campanha, 
disse que tinha muita alegria por aquela causa que ela defendia, que fazia tempo que não 
tinha a campanha de vacina, que tinha somente a da raiva e que agora seria abrangido mais 
doença para que os bichinhos ficassem protegidos, encerrou e devolveu a palavra. A 
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palavra continuava aberta e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 
palavra o Sr. Presidente disse que gostaria de tecer alguns comentários naquela sessão; 
agradeceu os vereadores que confiaram a Presidência nesta Casa de Leis, pediu a Deus 
sabedoria e discernimento para poder conduzir aquele Poder Legislativo, de forma 
transparente sempre buscando cumprir o Regimento Interno e a Lei Orgânica, pediu para 
contarem sempre com ele no que fizesse necessário, parabenizou toda Mesa Diretora 
eleita, a Vice-Presidente Rafaela, 1a  Secretária Daniela, 2° Secretário João Batista, disse 
para contarem com ele naquela nova empreitada; prosseguiu dizendo sobre a Moção de 
Apoio de sua autoria, agradeceu o apoio de todos os vereadores desta Casa, e explicou 
sobre a Moção de Apoio n° 03/2023 que pedia a inclusão da construção da 3° Via da 
Rodovia SP 340 Mogi Guaçu a Campinas para concessão do exercício do ano de 2024, 
disse que aquela Moção foi elaborada pelo Parlamento Regional de São João da Boa 
Vista, o qual ele fazia parte como 2° Presidente, e que na última reunido que ele esteve 
presente na cidade de  Sao  José do Rio Pardo foi discutido muito sobre a questão da 
rodovia, tendo em vista que a cidade e as cidades vizinhas usavam bastante aquela rodovia 
SP 340 de Mogi Guaçu a Campinas e que segundo os relatos, aumentou o fluxo de 
veículos, e a rodovia estava parando, que diante daquela circunstancia e por perceber a 
necessidade não somente de viagem, mas escoamento de produtos que saia de toda regido 
o Parlamento pediu o apoio de todas as Câmaras Regionais, que ele fez questão de fazer, 
agradeceu mais uma vez todos os vereadores que votaram favorável a Moção e assinaram, 
pediu para ser encaminhado ao Presidente do Parlamento da regido de São João da Boa 
Vista, o qual também teria outras Moções, mas que a nível do Parlamento de São João 
cidades como Vargem Grande, Aguai iriam pedir outras concessões de outras rodovias 
que ligava os outros municípios, disse que era aquilo que ele gostaria de explicar referente 
aquela Moção de Apoio; agradeceu o cabo Zaneti da Policia militar, soldado Basilato da 
Policia militar, agradeceu a presença da Policia militar, na pessoa do Comandante de 
Santo Antônio do Jardim Sargento Eleutério parabenizou o trabalho da Policia, disse que o 
trabalho da Policia era de excelência, agradeceu a presença e o apoio da Policia Militar, 
pediu para contar sempre com a Câmara Municipal no que fizesse necessário; parabenizou 
o executivo pelos Projetos que foi votado naquela noite, de forma especial o Projeto 
41/2023 que concedia auxilio aluguel a empresa metalúrgica Santo Antônio do Jardim 
Ltda o qual naquela noite estava presente os irmão que eram proprietários daquela 
empresa, disse que era merecido, que o apoio tinha que ser sempre dado para todas as 
empresas que se instalassem no município, gerando emprego, renda e aquecendo a 
economia local, parabenizou o executivo e os proprietário daquela empresa e disse para 
contarem sempre com a Câmara Municipal no que fizesse necessário; parabenizou o 
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executivo e o Departamento de Promoção Social e todos os envolvidos na reinauguração 
da praça Professora Maria de  Lourdes,  disse que ficou excelente que ele esteve presente 
no dia e que ficou uma maravilha, uma praça que estava abandonada, foi recuperada, que 
seria de bom uso e bem vinda para a população, de forma especial para as crianças que 
frequentassem; a respeito de sua indicação n° 96/2023 a possibilidade de construir uma 
rotatória no acesso do loteamento Recanto dos Pássaros, explicou que estava aumentando 
as casas, que tinha uma empresa, do outro lado tinha uma empresa de reciclagem, o 
projeto o cereja, projeto galopar, que devido aquele aumento de pessoas, de pedestres, 
veículos, gostaria de pedir para a prefeitura estudar a possibilidade, ou através do DER de 
construir uma rotatória naquela local para dar mais segurança e proteção para as pessoas 
que residiam no Recanto e também para os veículos que transitavam, que ali na empresa 
sempre entrava e saia caminhão, que aquilo evitaria qualquer incidente e acidente futuro; 
agradeceu todos os vereadores que votaram favorável, por unanimidade o titulo de Cidadã 
Jardinense para Sra. Renata Ap. da Cunha Palini pelos relevantes serviços prestado para a 
população Jardinense, disse que gostaria de deixar registrado um pouco da sua biografia, e 
leu na integra: "Renata AP. da Cunha Palini, 38 anos, casada, natural de Itapira — SP 
mora em Andradas — MG desde 2008, formada em Educação Física em 2010 nas 
modalidades Licenciatura e Bacharel, começou a jornada nessa profissão como 
estagiária na ONG Bola pra Frente, onde atuava na iniciação esportiva de crianças em 
comunidades carentes. Em 2012 trabalhou por 6 meses como professora de Educação 
Física para crianças do Madalena e do Núcleo em Santo Antônio do Jardim, onde seu 
primeiro contato com essa comunidade que e acolheu tão bem, logo após desenvolveu 
vários trabalhos como com crianças e adolescentes na Prefeitura de Andradas, Colégio 
Objetivo, Colégio Adventista e Colégio Anglo, onde teve a oportunidade de me 
especializar no público infanto juvenil. Em 2012 foi convidada a voltar a trabalhar em 
Santo Antônio do Jardim ministrando aulas de Hidro ginástica, Natação, Vôlei e 
Alongamento para Crianças, Jovens, Adultos e Melhor Idade, onde foi novamente 
acolhida com muito carinho e trabalho até hoje. Disse que ela desenvolvia um excelente 
trabalho no município com muito carinho, determinação e comprometimento, que 
dispensava comentários, uma excelente profissional e uma excelente pessoa, que era um 
titulo mais que merecido, que ele acompanhava um pouco do trabalho da professora 
Renata, que ela era dedicada, que tinha um carisma com todo mundo, de maneira especial 
com o pessoal da Melhor Idade, que ela tinha carinho, cuidado e que exercia sua profissão 
com amor, e o trabalho que ela fazia de hidrogindstica com todos, jovens, adultos, pessoal 
da Melhor Idade, e com os autistas, que ela tinha todo carinho, todo cuidado e todo 
comprometimento e respeito com todos, diante daquilo e de todo trabalho que ela estava 
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executando no município, achou justo ela ser honrada com aquele titulo de Cidadã 
Jardinense, merecido pelos relevantes serviços prestados para o município, mais uma vez 
agradeceu a todos que votaram favorável por unanimidade e que em breve iriam preparar 
para ser entregue os títulos, que tinham vários títulos para ser entregue, que ele iria 
conversar e resolver a data e como seria feito. Aproveitou a oportunidade e pediu para os 
vereadores ficarem na Câmara depois de finalizada a sessão, pois ele gostaria de conversar 
com eles se todos concordasse, disse que era rápido, só para eles finalizarem um assunto. 
Nada mais havendo a tratar naquela Sessão, agradece presença de todos, desejando-lhes 
boa noite. Declarou a Sessão encerrada e  con   ou-os 21a Sessão Ordinária da 17a 
Legislatura, que ocorreria no dia 04 de deze 	4/2023, às 20h.  
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